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وسـيطبع  . يتضمن هذا المحضر نص الخطب الملقاة بالعربية والترجمة الشفوية للخطب الملقاة باللغات الأخـرى             
. وينبغـي ألا تقـدم التـصويبات إلا للـنص باللغـات الأصـلية             . الوثـائق الرسميـة لـس الأمـن       في  النص النـهائي    

 Chief of the Verbatim: وينبغي إدخالها على نسخة من المحضر وإرسالها بتوقيع أحد أعـضاء الوفـد المعـني إلى   

Reporting Service, Room C-154A. 
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.دلا سابليير السيد :الرئيس . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  )فرنسا(.
   

. الاتحاد الروسي :الأعضاء . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد دولغوف.
. الأرجنتين  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد مايورال.
. بيرو  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد غالاردو..
. جمهورية تترانيا المتحدة  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد مانونغي.
. الدانمرك  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد كريستنسن.
. سلوفاكيا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد ملينار.
. الصين  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد لي كيجين.
. ناغا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   أبنتنغ-نانا إيفاه ..
. قطر  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد النصر..
. الكونغو  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد إيكوبي.
. المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية  . . . . . .  السيد جونستون.
. الولايات المتحدة الأمريكية  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد بولتون.
. اليابان  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  السيد كيتاوكا.
. اليونان  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   السيدة بابادوبولو.

   الأعمالجدول
 عثة مجلس الأمنب

تقريــر بعثــة مجلــس الأمــن المعنيــة بالعمليــة الانتخابيــة في جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة   
)S/2006/434(
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 .٠٥/١٠افتتحت الجلسة الساعة  
 الإعراب عن الشكر للرئيس السابق

بمــا أن هــذه أول جلــسة  :)تكلــم بالفرنــسية( الــرئيس 
 أن أغتـنم هـذه      يوليـه، أود  /يعقدها مجلس الأمـن في شـهر تمـوز        

سعادة السيدة ألـين  بزميلتنا الس، نيابة عن   الفرصة للإشادة،   
 الممثلـة الدائمـة للـدانمرك لـدى الأمـم المتحـدة،            ،مرغريت لوي 

 يونيـــه/علـــى عملـــها رئيـــسة لـــس الأمـــن في شـــهر حزيـــران
أنني أعــبر عــن مــشاعر جميــع أعــضاء بــوأنــا علــى ثقــة . ٢٠٠٦

للــسيدة لــوي علــى تقــدير الــس عنــدما أعــرب عــن عميــق ال 
أعمـال الـس    في إدارة   كـبيرة   أبدته مـن حنكـة دبلوماسـية         ما

 .خلال الشهر الماضي
 عمالإقرار جدول الأ

 .أقر جدول الأعمال 
 بعثة مجلس الأمن

تقريـــر بعثـــة مجلـــس الأمـــن المعنيـــة بالعمليـــة الانتخابيـــة في   
  (S/2006/434)جمهورية الكونغو الديمقراطية 

أود أن أبلـغ الـس بـأنني        : )م بالفرنسية تكل( الرئيس 
تلقيـــت رســـائل مـــن ممثلـــي بلجيكـــا، وجمهوريـــة الكونغـــو       
ــتراك في      ــوم إلى الاش ــا دع ــون فيه ــدا يطلب ــة، وفنلن الديمقراطي

وجريـاً علـى    . النظر في البند المدرج في جـدول أعمـال الـس          
الممارسة المتبعـة أعتـزم، بموافقـة الـس، دعـوة هـؤلاء الممـثلين               

ــتراك في  ــر الإلى الاش ــد، في نظ ــالبن ــم حــق   ب دون أن يكــون له
 ٣٧التصويت، وفقاً للأحكـام ذات الـصلة مـن الميثـاق والمـادة            

 .ن النظام الداخلي المؤقت للمجلسم

 .لعدم وجود اعتراض، تقرر ذلك 
ــسيد كــولس       ــرئيس، شــغل ال ــاء علــى دعــوة مــن ال بن

ــا( ــا  ) بلجيكـــ ــسيد إليكـــ ــو  (والـــ ــة الكونغـــ جمهوريـــ

ــةالديمقر ــونين ) اطيــ ــسيدة لينتــ ــدا(والــ ــد ) فنلنــ المقاعــ
 .ة السعالمخصصة لهم في قا

يبــدأ مجلــس الأمــن الآن  : )تكلــم بالفرنــسية( الــرئيس 
ويجتمـع الـس وفقـاً      . نظره في البند المدرج في جدول أعمالـه       

 .لتوصل إليه في مشاوراته السابقةللتفاهم الذي تم ا

ــة      ــى أعــضاء الــس الوثيق ، S/2006/434معــروض عل
تقرير بعثة مجلس الأمن المعنيـة بالعمليـة الانتخابيـة          التي تتضمن   

 ١٠في جمهورية الكونغو الديمقراطية التي جرت في الفتـرة مـن            
 .٢٠٠٦يونيه / حزيران١٢إلى 

وســأتكلم الآن بــصفتي رئيــسا لبعثــة مجلــس الأمــن إلى   
 .جمهورية الكونغو الديمقراطية

 عن خالص شكري أنا     أولاً، أود أن أعرب مرة أخرى      
وزملائــي الــذين شــاركوا في هــذه البعثــة لــسلطات جمهوريــة       
الكونغو الديمقراطية على حفـاوة الاسـتقبال لبعثـة مجلـس الأمـن             

 .يونيه/ حزيران١٢ إلى ١٠التي زارت كينشاسا في الفترة من 
ــل،       ــا بالفع ــى بعثتن لقــد أطلعــت الــس بالتفــصيل عل

 الأساســية الــتي أبلغتــها   ولــذلك، ســأتطرق اليــوم إلى النقــاط   
 . لأعضاء الس، استناداً إلى تقرير البعثة الذي نشر آنذاك

خلـــصنا مـــن اجتماعاتنـــا بفهـــم مـــؤداه أن الظـــروف   
أصبحت مهيـأة الآن لإجـراء الانتخابـات الـتي سـتكون تتويجـاً              

ومن الناحية  . للفترة الانتقالية في جمهورية الكونغو الديمقراطية     
ــة والف ــات   التنظيميـ ــرى الانتخابـ ــي أن تجـ ــة، ينبغـ ــة والأمنيـ نيـ

التــشريعية والجولــة الأولى مــن الانتخابــات الرئاســية بطريقــة      
 . يوليه/ تموز٣٠مرضية ووفقاً للجدول الزمني المعلن، أي في 

ومع ذلـك، فقـد أبلغنـا محاورينـا أثنـاء بعثتنـا بمـا لـدى                  
ــاخ        ــدهور المنـ ــشأن تـ ــواغل بـ ــن شـ ــن مـ ــس الأمـ ــضاء مجلـ أعـ

، وخاصـــة مـــا يتعلـــق برســـائل معينـــة لبـــث الفُرقـــة  الـــسياسي
خطـورة  وأكـدنا علـى     . والإقصاء التي تنشرها وسائط الإعـلام     
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تلك الرسـائل، مـذكّرين بحـالات أخـرى في أفريقيـا كـان لمثـل                
وعليـه، قـدمت البعثـة في تقريرهـا         . تلك الرسائل نتائج مفجعة   

 بـــشأن ٥١ســـيما في الفقـــرة  توصـــيات في ذلـــك الـــصدد، لا
 بشأن الوصـول إلى     ٥٢ مدونة قواعد السلوك، والفقرة      احترام

 . بشأن أمن الناخبين والمرشحين٥٣وسائط الإعلام، والفقرة 
وخلال بعثتنا إلى كينـشاسا، أكـدنا علـى الأهميـة الـتي              

نوليها لإجراء الحملة بشكل سلمي قدر الإمكـان، وأن يكـون     
بوســع الجميــع أن يعــبروا عــن آرائهــم بــصراحة وأن يــسمح       

وفي ذلــك الــصدد، يؤســفنا أن  . لــصحافة بــأن تــؤدي عملــها ل
مراســــل شــــركة دوليــــة لوســــائط الإعــــلام، راديــــو فــــرانس  
ــة      ــى نطــاق واســع في جمهوري ــسمع عل ــذي ي انترناســيونال، ال

 .غو الديمقراطية، لم يعتمد وتم طردهالكون
وهـــو والانتخابـــات لـــن تكـــون غايـــة في حـــد ذاـــا،  

ا شـددنا علـى أهميـة المرحلـة         كم ـ. أكدنا عليـه خـلال بعثتنـا       ما
ــالأخص ضــرورة أن تتخــذ الأطــراف      ــات، وب ــة للانتخاب التالي

والطريـق سـيكون طـويلاً    . السياسية الفاعلة جاً غـير إقـصائي   
فقــد لاحظنــا أن الوضــع لــيس مــستقراً وأن  . بعــد الانتخابــات

 . الميليشيات ما زالت نشطة في الشرق
يات بـشأن   وفي ذلك الصدد، فإن تقريرنا يتضمن توص ـ       

فاســـتمرار عمليـــة إصـــلاح . مـــسألتين تكتـــسيان أهميـــة خاصـــة
القطــاع الأمــني أمــر ضــروري إن كــان لنــا أن نتــصدى لمــشكلة  

ــة   ــة الكونغــو الديمقراطي . اموعــات المــسلحة في شــرق جمهوري
 مــن تقريرنــا في ذلــك ٥٦ إلى ٥٤وأشــير هنــا إلى الفقــرات مــن 

أساســي كيمــا وفــضلاً عــن ذلــك، فــإن تحــسين الإدارة  . الــشأن
يتسنى للشعب الكونغولي والدولة أن يستفيدا من ثـروات البلـد           

وترد تلك المسألة   . أخيراً بعد سنوات عدة من الحرب والانتقال      
 .  من تقريرنا٥٨ و ٥٧في الفقرتين 

تلـــك هـــي العناصـــر الرئيـــسية الـــتي وددت أن أركـــز   
 .قشةعليها في مستهل هذه المنا

 . رئيس مجلس الأمنوأستأنف مهامي الآن بصفتي  
في ): تكلـــم بالفرنـــسية) (الكونغـــو (الـــسيد إيكـــوبي 

البدايـة، أود أن أهنــئكم، ســيدي، علــى تــوليكم رئاســة مجلــس  
وأود أن أؤكـــد لكـــم أن وفـــدي . يوليـــه/الأمـــن لـــشهر تمـــوز

 . مستعد تماماً للتعاون الوثيق معكم في أداء عملكم
ا كمــا أود أن أشــكر زميلتنــا، الــسفيرة لــوي، ووفــده  

 . يونيه/على عملهما الرائع خلال شهر حزيران
وأرحب ذه الفرصة لأتقدم بالشكر إليكم، سـيدي،         

بـــصفتكم رئـــيس بعثـــة مجلـــس الأمـــن إلى جمهوريـــة الكونغـــو  
الديمقراطية، على التقرير الممتـاز الـصادر بعـد الزيـارة، والـذي             

وأود فحــسب أن أؤكــد أن . عرضــتم خطوطــه العريــضة للتــو 
 من فـوركم يعـبر تمامـاً عـن فحـوى العديـد مـن                كل ما قلتموه  

ــشاسا في    ــا في كينــــ ــتي أجريناهــــ ــشات الــــ  ١٢  و١١المناقــــ
  .يونيه/حزيران

لقد وجهنا رسالتين رئيسيتين إلى الأطـراف الـسياسية          
. الفاعلـــة واتمـــع المـــدني في جمهوريـــة الكونغـــو الديمقراطيـــة 

جمهوريـــة  ”وســـوف أســـتمر في اســـتخدام الاســـم الكامـــل     
ــةالكونغــ ــارة  “و الديمقراطي  في بيــاني، لأنــني إن اســتخدمت عب

، سأشعر كمـا  “القيادة الكونغولية” أو “الشعب الكونغولي ”
وبالتـالي، سـيفهم أخـي مـن     . لو كنت أشير إلى بلـدي ودولـتي      

ــة لمــاذا أســتخدم الاســم الكامــل     ــة الكونغــو الديمقراطي جمهوري
 . لبلده على سبيل التمييز

لة شــكر لكــل محاورينــا في   رســالتنا الأولى هــي رســا   
لقــد أبلغنــاهم بــأن الوقــت قــد . جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة

حان لتنظيم انتخابات ديمقراطية حرة وشفافة وذات مـصداقية         
وقـد  . هناك في مناخ من السلام، مع رفض لغة الحقـد والفُرقـة       

 أعربنا نحن أيضا عن شواغلنا إزاء اللهجة الـتي اتخـذا وسـائط            
وضحنا أن علـى جمهوريـة الكونغـو الديمقراطيـة أن           لإعلام، وأ ا

ــبيلاً لتخفيــــف حــــدة التــــوترات قبــــل الــــشروع في    تجــــد ســ
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يونيـــه، / حزيـــران٢٩ومـــع انطـــلاق الحملـــة في . الانتخابـــات
لاحظنــا حالــة الهــدوء الــسائدة آنــذاك، وأملنــا أن تــستمر تلــك 

 . الحالة حتى الانتخابات وما بعدها
ع الــدولي كــان ومــا زال الرســالة الثانيــة هــي أن اتمــ 

مـــستعداً لـــدعم جمهوريـــة الكونغـــو الديمقراطيـــة خـــلال هـــذه 
ــة    ــادة جمهوريـ ــا نعتقـــد أن قـ المرحلـــة بـــدون أي تـــدخل، لأننـ
الكونغو الديمقراطيـة في المـستقبل ينبغـي أن يـتم اختيـارهم مـن               

 . خلال صناديق الاقتراع
وقد شـرحنا كـذلك أن الانتخابـات وإن كانـت تمثـل              

ــتعين    خطــوة أساســية  ــاك عمــل كــثير ي ــد، فمــا زال هن  بالتأكي
. والانتخابــات لــن تحــل كــل المــشاكل علــى الأرجــح  . إنجــازه

فــــالطريق مــــا زال طــــويلاً قبــــل أن يكتمــــل تحقيــــق الــــسلام 
ولـذلك، يجــب  . ترسـخ أســس التنميـة المــستدامة  توالاسـتقرار و 

ألا تغيـــب عـــن بالنـــا ضـــرورة الحفـــاظ علـــى فـــرص اســـتمرار 
لدولي الذي ينبغي أن يبقى مشاركاً، ومـع        التعاون مع اتمع ا   

الأمــم المتحــدة علــى وجــه الخــصوص، الــتي ينبغــي لهــا في هــذه  
ــو    ــة الكونغـ ــراكتها مـــع جمهوريـ ــبة أن تكفـــل نجـــاح شـ المناسـ

وعاطفتي كمواطن كونغولي تدفعني إلى أن أؤكـد        . الديمقراطية
 . على ذلك
ــت جمهوريــــة الكونغــــو        ــل ســــتة أيــــام، احتفلــ وقبــ

. الذكرى السنوية الـسادسة والأربعـين لاسـتقلالها       الديمقراطية ب 
. وقــد بــدأت المــشاكل لحظــة إعــلان ذلــك الاســتقلال تحديــداً  

وكلنا يعلـم   .  عاماً ٤٦وهكذا، استمرت الأزمة في ذلك البلد       
ومــع ذلــك، . أن أول تــدخل للأمــم المتحــدة لم يحالفــه التوفيــق

ــع     ــسبة للجمي ــد حــان بالن ــد الآن أن الوقــت ق   اتمــع- أعتق
ــى وجــه الخــصوص، والأطــراف      ــم المتحــدة عل ــدولي، والأم ال
الـــسياسية الفاعلـــة، وزعمـــاء جمهوريـــة الكونغـــو الديمقراطيـــة  

 لكفالـة إيجـاد مخـرج نـاجح هـذه المـرة وبـدء عمليـة                 - وشعبها
 . إعادة التأهيل

وعليــه، نرحــب أيمــا ترحيــب بالزيــارة الــتي قامــت ــا   
ديمقراطية قبل أسـابيع  بعثة مجلس الأمن إلى جمهورية الكونغو ال  

تلك كانت فرصة نموذجيـة سـنحت عـشية حـدث هـام             . قليلة
لتوضيح قواعـد اللعبـة والاتفـاق علـى الخطـوات الـتي يجـب أن             
تتخــذ في المــستقبل لــضمان وضــع حــد للعمليــة الانتقاليــة الــتي  

 .طال أمدها
ــانونغي   ــسيد م ــا المتحــدة   (ال ــة تتراني ــم () جمهوري تكل

ــة ــر : )بالانكليزيــ ــسيد الــ ــبير  أود أن أئيس، الــ ــارك في التعــ شــ
 فـــا مـــن مـــشاعر إزاء ســـلفكم، الممثلـــة الدائمـــةنآذكـــر  عمـــا

ونحن ممتنون لكم أيضا، لقيادتكم بعثة مجلـس الأمـن          . للدانمرك
، ولمــــا أدليــــتم بــــه مــــن الديمقراطيــــة  الكونغــــوجمهوريـــــةإلى 

 .ملاحظات هذا الصباح
 الديمقراطيــة ة الكونغــوـجمهوريــبعثــة في لقــد كانــت ال 
المناسـب، إذ لم تعـط الـدليل الواضـح          في الوقـت    أتـت   وحيوية  

علــى التــزام مجلــس الأمــن بــدعم البلــد ومــساعدته في الإعــداد   
لإجراء أول انتخابات ديمقراطية خلال أربعـة عقـود فحـسب،           
بل منحت فرصة للإطلاع عن كثب على حالة الاسـتعدادات           

 وة الكونغـــــــجمهوريــــــللانتخابــــــات التاريخيــــــة المرتقبــــــة في 
 .الديمقراطية

وبمـــا أن الـــسفير إيكـــوبي قـــد اســـتكمل جانبـــا مهمـــا  
سنركز علـى عـدد      و  فلن نشير لتلك النقاط،    ،كنا نود قوله   مما

 .من المسائل
إجــــراء الانتخابــــات في المواعيــــد نحــــث علــــى أولا،  

ة ـجمهوري ـجميع النـاخبين المـسجلين في    ذهاب  المحددة، وضمان   
لممارســة حقهــم   الاقتــراع الديمقراطيــة إلى صــناديق    الكونغــو

ويب بالشعب وزعماء مختلـف     . الديمقراطي في اختيار قادم   
الأحزاب السياسية أن يقبلوا نتـائج الانتخابـات بعـد إجرائهـا،            
وأن يـدعموا العمليـة الـسياسية ونتائجهــا، بعـد التثبـت مــن أن      

 .الانتخابات كانت حرة ونزيهة
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 نظــرا  ،علــى مجلــس الأمــن   يــتعين  ثانيــا، نــؤمن بأنــه    
ة ـجمهوري ـبذله من جهود مكثفة لإرسـاء عمليـة الـسلام في              لما

ــو ــة الكونغ ــات،   الديمقراطي ــك إرســال ســبع بعث ــا في ذل  أن ، بم
البلد في فترة ما بعد الانتخابـات لـضمان         هذا  يواصل عمله في    

 .تعزيز ما سيتحقق من مكاسب
 ة الكونغــوـمهوريــينبغــي لجأنــه بثالثــا، نــؤمن أيــضا    

 المتحـــدة ماصـــلة الاســتفادة مـــن حــضور الأم ـــ  موالديمقراطيــة 
ووكالاــا لــصون الــسلام، والأمــن، والاســتقرار، مــن خــلال   

. إصـــلاحات في القطاعـــات الـــتي تحتـــاج إلى إصـــلاح اعتمـــاد 
 .ن التحديات كبيرة، لكن تجاوزها ممكنإ ،ويكفي القول هنا

رابعا، من المهم للمنطقة تعزيـز جهودنـا لـدعم شـعب             
للتكيف مـع    وحكومتها المنتخبة    لديمقراطيةا ة الكونغو ـجمهوري

، والاضــطلاع الــصراعالانتخابــات ومــا بعــد مــا بعــد مــرحلتي 
يستحقانه بصفتهما فـاعلا مهمـا واسـتراتيجيا في         بالدور الذي   

ــة ــشأن     . المنطق ــان ب ــؤتمر ث ــاد م ــع إلى انعق ولهــذا الغــرض، نتطل
 تمهيـد الطريـق     ، بغيـة  منطقة البحيرات الكبرى في موعـد مبكـر       

وفي هــذا الإطــار، . الانــدماج والتعــاونصــوب ضي قــدما للمــ
تعيـــد تترانيـــا تأكيـــد التزامهـــا بـــصون سياســـة حـــسن الجـــوار  

 .الديمقراطية ة الكونغوـجمهوريوتعزيزها مع 
ــؤمن    ــتي   بأخــيرا، ن ــه لا يمكــن اســتدامة المكاســب ال أن
بــذل  لتحقيقهـا، مـا لم ي  الديمقراطيــة ة الكونغـو ـ جمهوري ـتـستعد 
لقـد  . فض الفقر المدقع الذي يعاني منه شـعبها لخمتضافر جهد  

سمعنا مرارا وتكرارا أن نعمة الموارد الطبيعية قـد تـصبح نقمـة،        
لكن عكـس هـذه المقولـة ممكـن أيـضا وقابـل للتحقيـق، حيـث                 

 إلى عمـــلاق الديمقراطيـــة ة الكونغـــوـجمهوريـــيمكـــن تحويـــل  
اقتـــصادي في المنطقـــة، بـــل في أفريقيـــا، بـــالإرادة الـــسياسية      

 ة الكونغـو  ـمهوري ـ لج مـن القـادة الـسياسيين      لا سيما    - زمةاللا
 بمساعدة الأمم المتحـدة، وبـاقي اتمـع الـدولي،           - الديمقراطية

 .والهيئات المالية الدولية

ــإن   ــوـجمهوري ــة ة الكونغ ــوم الديمقراطي ــد  تقــف الي  عن
 ينبغي لها فيه أن تلبي تطلعـات جميـع أفـراد شـعبها إلى                منعطف

 .والتنميةالسلم، والأمن، 
مثـل  لمأعطي الكلمـة الآن     : )تكلم بالفرنسية ( الرئيس 
 .الديمقراطية ة الكونغوـجمهوري

تكلـم  () الديمقراطيـة  ة الكونغـو  ـجمهوري ـ (السيد إيليكا  
 أن أقــوم بواجــب  اسمحــوا لي في مــستهل كلمــتي  : )بالفرنــسية

ــيدي،     -طيـــب  ــرؤيتكم، سـ ــروري بـ ــن سـ ــبير عـ واجـــب التعـ
وأود كـذلك أن    . يوليـه /ل شهر تمـوز   تترأسون مجلس الأمن خلا   

أشكر سلفكم، الممثلة الدائمـة للـدانمرك، وأهنئهـا علـى ولايتـها             
 .الناجحة بصفتها رئيسة لس الأمن في الشهر المنصرم

أنا ممتن لكم، سيدي الـرئيس، لمـوافقتكم علـى تنظـيم             
المعنيــة هــذه الجلــسة العلنيــة للنظــر في تقريــر بعثــة مجلــس الأمــن 

ــة اب ــة فيالعمليـــ ــلانتخابيـــ ــوـ جمهوريـــ ــة ة الكونغـــ  الديمقراطيـــ
)S/2006/434.(           ،كما أود أن أشكر أعضاء بعثة مجلـس الأمـن 

ــارة الأخــيرة تحــت إدارتكــم      ــاموا بالزي ــذين ق ــن  ال ــرة م في الفت
 .يونيه/ حزيران١٢إلى  ١٠

لقــد تم التركيــز بــشكل خــاص فعــلا هــذا العــام علــى    
 الـسلام الـشامل     ام اتفاق تنفيذ العملية الانتقالية التي بدأت بإبر     

ــسمبر / كــانون الأول١٧في  ــة   . ٢٠٠٢دي وتمكــن أعــضاء بعث
ــتي دخلــت في       ــة ال ــة تلــك العملي ــيم حال مجلــس الأمــن مــن تقي

ــة  ــها النهائي ــشعب     . مرحلت ــة ال ــى رغب ــب عل ــن كث ــوا ع واطلع
، بــشكل هاب إلى صــناديق الاقتــراع ليختــارالكونغــولي في الــذ

والنـساء  ود، الرجـال    حر وديمقراطـي، لأول مـرة في أربعـة عق ـ         
 . خلال الـدورة التـشريعية المقبلـة       الذين سيتحكمون في مصيره   

وممـا لا شــك فيـه أن أعــضاء مجلـس الأمــن فهمـوا، مــن خــلال     
ــن المتحــاورين،      ــدد م ــع ع ــشام م ــا مناق في واضــحا أن توافق

 في   مواصـلة العمليـة الـسلمية وإتمامهـا        الآراء بدأ يتبلـور لـصالح     
 .أقرب وقت ممكن
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ــشكل   ــة في   وتـ ــوة حاسمـ ــيرة خطـ ــة الأخـ ــذه المرحلـ هـ
فالحملة الانتخابيـة للانتخابـات العامـة المقـرر         . العملية السلمية 

يوليه، قد بدأت رسميا منـذ عـدة أيـام في           / تموز ٣٠إجراؤها في   
 .أرض الوطنمختلف أنحاء 

 أعـــضاء الـــس علـــى صـــياغة    ئأن أهنـ ــهنـــا أود و 
 محالـة مـن تمهيـد    أنـه سـيمكننا لا  بتقريرهم الرائع، الذي أؤمـن    
، والذي سيؤدي بنـا جميعـا       اجتيازهالطريق الذي لا يزال علينا      

إلى ما يتطلع إليه ملايين النساء والرجال الكونغوليين مـن أمـن      
 وقـــد صـــاغ أعـــضاء بعثـــة مجلـــس الأمـــن عـــددا مـــن .وتنميـــة

التوصيات الوجيهة، التي أوافق عليها كافة، وأتمنى أن يـستطيع          
اقش التقرير مـن دون شـك، أن يتابعـه      مجلس الأمن، الذي سين   

 .بشكل ملموس
ــة    ذلــك وفي   ــة، فخام ــيس الجمهوري ــاد رئ ــصدد، أع ال

الــسيد جوزيــف كــابيلا كابــانغي، التأكيــد علــى التزامــه بــذل   
قـــصارى جهـــده لـــضمان الـــسير الـــسلس للانتخابـــات، الـــتي  

ــاريخ    ــع الت ــدا م ــشكل موعــدا جدي ــدي ألا ،ت ــى بل ــه عل .  يفوت
إــا . الانتخابــات حاسمــة وحــساسةأن هــذه بــويــؤمن الــرئيس 

 لـشرعية   ة الأبدي ـ ةأفضل سبيل لتحقيـق التطبيـع، وحـل المـشكل         
يجـب  شـيء آخـر     ن مـا في     ويـرى الـرئيس أ    . الحكومة في بلدي  

 بــشكل ،أن يــؤخر إجــراء الانتخابــات، وهــو مــا انفــك يحــث  
دؤوب، الــــشعب علــــى المــــشاركة في الانتخابــــات بكثافــــة، 

بـول حكـم صـناديق الاقتـراع     قإلى  ويدعو الأطـراف الـسياسية      
 .احتراما للشعب الكونغولي

أن أنقـل إلى مجلـس الأمــن   إليّ كـذلك  الـرئيس  وعـز  وأ 
في اتخــذ هــذا القــرار الــذي ف ).٢٠٠٦( ١٦٩٣تقــديره للقــرار 

ذكـــرى اســـتقلال جمهوريـــة الكونغـــو  - يونيـــه/ حزيـــران٣٠
رسـالة قويـة إلى الجمهوريـة بـشأن الـسير            يبعث ب  - الديمقراطية

 . للعملية السياسية ونجاحهانالحس

أود أن أشـــــاطر الـــــس بعـــــض شـــــواغل الـــــشعب  
 .الكونغولي إزاء إجراء الانتخابات

أولا، في ما يتعلق بتنظيم الانتخابات نود أن نـثني هنـا        
ثناء كبيرا على الكم الكبير من العمل الـذي قامـت بـه اللجنـة               

 ومع ذلك، يجـب بـذل كـل جهـد لـضمان     . الانتخابية المستقلة 
عــدم الــسماح لأي قيــود سياســية أو فنيــة جديــدة بمنــع اللجنــة 
الانتخابيـــة المـــستقلة مـــن إجـــراء الانتخابـــات وفقـــا للجـــدول 

 .الزمني
ثانيـــا، بينمـــا أعيـــد التأكيـــد علـــى أهميـــة تـــوفر ســـبل   

الوصول علـى نحـو عـادل إلى وسـائط الإعـلام، دعـوني أؤكـد                
لـة رسـائل    أيضا على أهمية القيام بكل ما هو ممكن لـضمان إزا          

وفي الواقــع أن . الكراهيــة والاســتبعاد مــن الحملــة الانتخابيــة    
بعض البرامج الإذاعية تحمل، وذلك يبعث علـى الحـزن، شـبها        

. كبيرا للـبرامج الـتي تبثهـا إذاعـة وتلفزيـون ميـل كـولين الحـرة                
ونرحب بقيام اللجنة الانتخابية المستقلة والهيئة العليـا لوسـائط          

ــا ــة   بحملــة  الإعــلام حالي ــادة الــوعي بــشأن العملي للإعــلان وزي
ــة ــا إلى     . الانتخابي ــة ســترقى تمام ــأن الحمل ــنعين ب ــزال مقت ولا ن

دعـوني أضـيف أنـه اتخـذت تـدابير لـتمكين            . مستوى التوقعات 
 .وسائط الإعلام الدولية من تغطية الانتخابات

ثالثــا، في مــا يتعلــق بجــولات جديــدة مــن المفاوضــات   
 أن الاســتفتاء، والدســتور،  والمــشاورات، دعــوني أؤكــد علــى  

ــع مــن  –والقــانون الانتخــابي والانتخابــات القادمــة    ــها تنب  كل
اتفــاق شــامل كــان هــو نفــسه نتيجــة بــضعة حــوارات سياســية 

وأعــرب الــشعب الكونغــولي بجــلاء عــن     . وعمليــات تــشاور 
رغبتــه في إــاء فتــرة انتقاليــة تبــدو بــلا ايــة عــن طريــق إنــشاء 

ويجـب أن   . جـدد مـن اختيـاره     مؤسسات جديدة وإيجـاد قـادة       
نضمن الاحترام لهذه الرغبة المعرب عنـها بجـلاء لـدى الـشعب             
الكونغــولي وألا نعــرض للخطــر المكاســب الــتي تحققــت حــتى    
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اليوم خـلال العمليـة الانتقاليـة، عـن طريـق الانخـراط في حـوار                
 .سياسي عقيم

ونحــن في جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة نــؤمن بقيمــة   
إلى جانــب المفاوضــات والمــشاورات، جــوهر    فهــو، . الحــوار

في حـوار    وتنخرط جمهوريـة الكونغـو الديمقراطيـة      . الديمقراطية
داخلي يتواصل منذ ما قبل التوقيع على اتفاق لوسـاكا لوقـف            

وكـان  . ، بوقت طويل  ١٩٩٩يوليه  / تموز ١٠إطلاق النار، في    
ذلك الاتفاق شاهدا على بدايـة المـشاركة النـشطة مـن جانـب              

ويقينا ستبقى هذه هـي الحـال قبـل الانتخابـات           . المتحدةالأمم  
 .وخلالها وبعدها

رابعا، تبقى الحالـة الأمنيـة في البلـد عمومـا وفي الجـزء               
وإننـا نرحـب بموافقـة      . الشرقي من أرض الوطن مصدرا للقلـق      

ــى ذلــك  -مجلــس الأمــن والاتحــاد الأوروبي    - وأشــكرهما عل
وسيـساعد ذلـك في   . يعلى الزيادة الكبيرة لحـضورهما في بلـد       

ــة للـــشعب     ــروف الآمنـ ــمان الظـ ــات ترمـــي إلى ضـ ــشاء آليـ إنـ
ــات ــصارم    . وللانتخابـ ــرام الـ ــضا الاحتـ ــضمن أيـ ــب أن نـ ويجـ

للقانون والنظام العام، دون النيل من جهـود تـشجيع المـصالحة            
ويجـب أن   . الوطنية، واستعادة سلطة الدولة وإعـادة بنـاء البلـد         

 .نتخابيةتستمر هذه الجهود خلال العملية الا
دعــــوني أؤكــــد للمجلــــس أن جمهوريــــة الكونغــــو      

الديمقراطيــــة ســــتفعل كــــل مــــا في وســــعها لــــضمان إجــــراء  
وسيكون الدعم من اتمع الـدولي      . الانتخابات في جو هادئ   

وفي ذلـك الـصدد، نقـدر تقـديرا عظيمـا دعـم             . حرجا وحاسما 
بعثة منظمـة الأمـم المتحـدة في جمهوريـة الكونغـو الديمقراطيـة،              

ومن المهـم   . لاتحاد الأوروبي والشركاء على المستوى الثنائي     وا
أن نستعمل معا كل الوسائل الموجـودة تحـت تـصرفنا لـضمان              

 .نجاح الانتخابات
ويجب أن تجرى الانتخابات بنجـاح؛ ويجـب أيـضا أن          

نرقى، بطريقة تتسم بالمسؤولية، إلى مستوى توقعـات الـشعب          

 وأكـدت  -رة واضـحة  وينبغي أن نـشير إشـا     . بعد الانتخابات 
 إلى أن الانتخابــات ليــست –بعثــة الــس علــى هــذه النقطــة   

وتطلـب جمهوريـة الكونغـو الديمقراطيـة تقـديم          . هدفا بحد ذاا  
 المــساعدة الإضــافية في إعــادة بنــاء وإصــلاح الجــيش والــشرطة  
ــسريحهم      ــسابقين وت ــزع ســلاح المقــاتلين ال أيــضا عــن طريــق ن

 . وإعادة إدماجهم
وسيكون الدعم من اتمع الدولي أيضا ضـروريا مـن           

ــضا     ــة وأي ــشجيع سياســات ترمــي إلى المــصالحة الوطني ــة ت ناحي
ــد    ــادة تعمــير البل ــصادي وإع ــاش الاقت ــدولي  . الانتع واتمــع ال

والأمم المتحدة على نحو خاص مدعوان إلى النظـر في مواصـلة            
ين تعاومـــا علـــى الأمـــد الطويـــل، لأن الـــسلام والأمـــن اللـــذ

يرغب الشعب الكونغولي فيهما رغبة نابعة من صـميم القلـب           
هما شرطان ضروريان للتنميـة المـستدامة لبلـدي وأيـضا لمنطقـة             

 .البحيرات الكبرى برمتها
ــضعه        ــا ستـ ــع نطاقـ ــامج أوسـ ــر برنـ ــي عناصـ ــذه هـ هـ

ــة  ــة الثالثـ ــة الأولى للجمهوريـ ــة الكونغوليـ ويجـــب أن . الحكومـ
ضائية مــن أجــل إــاء   يتــضمن ذلــك البرنــامج المــساعدة الق ــ   

ــاة جميـــع المـــشتبه في    الإفـــلات المتفـــشي مـــن العقـــاب ومقاضـ
ارتكـــام انتـــهاكات حقـــوق الإنـــسان أو القـــانون الإنـــساني  
الــدولي، بخاصــة في مــا يتعلــق بالفئــات الــضعيفة مــن الــسكان،  

 .وخصوصا النساء والأطفال
ــأن أعــرب للأمــين العــام      ــام اسمحــوا لي ب وقبــل الاختت

ص لجمهورية الكونغو الديمقراطية عن امتناننا علـى     ولممثله الخا 
. جهودهمــا الــتي لا تكــل مــن أجــل اســتعادة الــسلام في بلــدي  

وأود أيضا أن أشكر مجلس الأمن على إيفاده على نحـو دوري            
وممـا يـسرنا حقـا أن نلاحـظ أن كـل زيـارة         . بعثات إلى بلـدي   

س في قامت ا بعثة تابعة لـس الأمـن أدت إلى التقـدم الملمـو         
 .عملية السلام
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وأخــيرا، لا يــسعني إلا أن أذكــر مــوظفي بعثــة منظمــة  
ــة       ــة، ومنظوم ــو الديمقراطي ــة الكونغ ــم المتحــدة في جمهوري الأم
الأمم المتحدة والموظفين الدوليين والوطنيين الذين يدفعون ثمنـا    

ــا  ــضحيات    -باهظ ــدمون منتــهى الت ــا يق ــن أجــل  - وأحيان  م
 .لدياستعادة السلام والكرامة في ب

المتكلمــة التاليــة المدرجــة ): تكلــم بالفرنــسية(الــرئيس  
 .في قائمتي هي ممثلة فنلندا، التي أعطيها الكلمة

لي ): نكليزيـة لاتكلمـت با  ) (فنلنـدا (السيدة لينتـونين     
 .الشرف بأن أتكلم بالنيابة عن الاتحاد الأوروبي

البلدان المنضمان بلغاريا ورومانيـا، والبلـدان المرشـحة          
ــ ــسابقة،    تركي ــدونيا اليوغوســلافية ال ــة مق ــا وجمهوري ا وكرواتي

وبلدان عملية تحقيق الاستقرار والانتساب، والبلـدان المرشـحة         
المحتملة ألبانيا، والبوسنة والهرسك، وصربيا، والنـرويج العـضو         
في المنطقــة الاقتــصادية الأوروبيــة، وأيــضا أوكرانيــا وجمهوريــة  

 .مولدوفا، تؤيد هذا البيان
الــرئيس، دعــوني أشــكركم أولا علــى قيــادتكم الــسيد  

لبعثــة مجلــس الأمــن إلى جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة مــؤخرا  
ونـشاطر تقيـيم    . وعلى إحاطتكم الإعلامية بشأن نتـائج البعثـة       

 .يونيه/ حزيران١٦الحالة الذي قدمتموه إلى الس في 
ــة      ــاريخ جمهوري نقــف حقــا أمــام منعطــف حــرج في ت

 ٤٥وإجراء الانتخابـات الحـرة الأولى في        . طيةالكونغو الديمقرا 
ــة    ــرة الانتقالي ويجــب أن . ســنة يمثــل معلمــا يــشير إلى ايــة الفت

لـدى الـشعب الكونغـولي     تلبي هـذه الانتخابـات الرغبـة القويـة     
في اختيــــار ممثليــــه، علــــى مختلــــف مــــستويات المؤســــسات      

 .الديمقراطية في انتخابات حرة ومنصفة وشفافة
 التأييد الجدول الانتخابي الذي وضعته      ونحن نؤيد تمام   

. اللجنــة الانتخابيــة المــستقلة للانتخابــات الرئاســية والتــشريعية 
ونحث جميع القوى السياسية في جمهورية الكونغـو الديمقراطيـة          
على القيام بحملة انتخابية بروح من السلام والمـصالحة، وعلـى           

ل إيجـاد   ونعتقـد أنـه، مـن أج ـ      . إجراء مناقشة تتـسم بالمـسؤولية     
ــة      ــدابير الممكن ــات، يجــب اتخــاذ كــل الت منــاخ مــؤات للانتخاب
لضمان احترام حرية الإعـراب عـن الـرأي بوسـائل منـها تـوفر               

ــى نحــو منــصف إلى وســائط الإعــلام     وفي . ســبل الوصــول عل
نفــس الوقــت، مــن الحيــوي أن تظهــر وســائط الإعــلام موقفــا   

وات ويــدين الاتحــاد الأوروبي جميــع دع ــ  . متــسما بالمــسؤولية 
والرسـائل الـسلبية الـتي تنبعـث مـن          . الكراهية وكـره الأجانـب    

 “الهويـة الكونغوليـة   ”الحملة قبل الانتخابـات بـشأن موضـوع         
 .يجب ألا تكرر

ــا ملائمــا    . والانتخابــات الناجحــة تتطلــب وضــعا أمني
وبينما تقع المسؤولية الأساسية عن توفير الأمن على عاتق قـوة           

وحـدات الجـيش المدمجـة حـديثا،        الشرطة الكونغوليـة الكـبيرة و     
المدعومة من بعثة منظمـة الأمـم المتحـدة في جمهوريـة الكونغـو              
الديمقراطية، فإن الاتحاد الأوروبي، اسـتجابة منـه لطلـب الأمـم            
ــوة       ــشر ق ــرر ن ــة، ق ــسلطات الكونغولي ــه ال ــذي أيدت المتحــدة ال

وأذن مجلـس الأمـن    . عسكرية لدعم بعثة منظمة الأمم المتحـدة      
/  نيـسان ٢٥المـؤرخ  ) ٢٠٠٦ (١٦٧١يـة في القـرار     ذه العمل 

أبريل، وقرر مجلـس وزراء الاتحـاد الأوروبي رسميـا الـشروع في          
وفــضلا عــن ذلــك، فــإن بعثــة  . يونيــه/ حزيــران١٢العمليــة في 

الشرطة الأوروبية للمساعدة في كينشاسا يـتم تعزيزهـا خـلال           
ــسيق     ــة في تنـ ــشرطة الكونغوليـ ــساعدة الـ ــات لمـ ــرة الانتخابـ فتـ

وبالتالي، سيكون بإمكاننا الإسهام إلى حـد كـبير في     . شطتهاأن
ولكـــن الـــسلطات الكونغوليـــة . يئـــة بيئـــة آمنـــة للانتخابـــات

ســــتبقى مــــسؤولة عــــن حمايــــة المرشــــحين ومنــــع محــــاولات  
 .مضايقتهم وتقييد حرية تنقلهم في كل أنحاء الجمهورية

. كما أن الانتخابات الناجحة تتطلب المـوارد الكافيـة          
قدم الاتحاد الأوروبي ودوله الأعـضاء حـتى الآن مـا ينـاهز     وقد  
 - مليـــــــون دولار تقريبـــــــا ٣٢٠ - مليـــــــون يـــــــورو ٢٥٠
ــا أو ــة  ٨٠يعـــادل  مـ ــا مـــن التكـــاليف الإجماليـ  في المائـــة تقريبـ

ولــــدينا ثقــــة كاملــــة بقــــدرة بعثــــة منظمــــة      . للانتخابــــات
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المتحدة على دعم السلطات الكونغولية بشكل فعـال في          الأمم
وفضلا عن ذلك، ولكـي يـتم التحقـق مـن           . لانتخاباتتنظيم ا 

إجراء الانتخابات بطريقة سليمة ولضمان الثقة بنتائجها، فـإن         
ــات    ــة الانتخابـ ــبيرة لمراقبـ ــة كـ ــشر بعثـ ــاد الأوروبي سينـ . الاتحـ

ــة        ــات المراقب ــع بعث ــة م ــصالات وثيق ــإجراء ات ــة ب وســتقوم البعث
ماعـــة الأخـــرى، ولا ســـيما بعثـــة الاتحـــاد الأفريقـــي وبعثـــة الج

 . الإنمائية للجنوب الأفريقي
ولكــن الانتخابــات الناجحــة لا تمثــل إلا بدايــة عمليــة   

. الإنعــاش الطويلــة والــشاقة في جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة  
ولا يمكن لأحد أن ينخدع بـأن تنـصيب الـرئيس وأداء القـسم        

ــة    ــة العملي ــان ســيكون اي ــل، . مــن جانــب أعــضاء البرلم وبالمث
  تمع الدولي المستمر ضروريا لفترة طويلـة بعـد    سيكون دعم ا

 .الانتخابات
وفي رأينا أنه لا بد من توفر العناصـر الأساسـية التاليـة              

من أجل نجاح جهودنا المشتركة على المدى الطويـل في تحقيـق            
أولا، مـن الأهميـة     . الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطيـة     
. ة نتــائج الانتخابــاتبمكــان أن تقبــل جميــع الأطــراف الــسياسي

وتتطلــب الظــروف الــسائدة في جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة 
وبالتـالي، فـإن    . أن يتمكن جميع الراغبين من المـشاركة الفعليـة        

الاتحاد الأوروبي يدعو جميع الأطـراف الـسياسية، وحـتى تلـك            
ــات، إلى      ــشاركة في الانتخاب ــارت عــدم الم ــتي اخت الأطــراف ال

والاختبــار الحقيقــي . صــناديق الاقتــراعالتعهــد بــاحترام حكــم 
لنجاح العمليـة الديمقراطيـة سـيكون طريقـة التعامـل مـع نتـائج               

ويـتعين  . تلك الانتخابات وطريقة تعامـل الأكثريـة مـع الأقليـة          
علــى الجميــع النظــر إلى المــستقبل بــروح التــسامح والمــصالحة،    
ــه جميــع القــوى الــسياسية في     ذلــك المــستقبل الــذي تــشارك في

 . بناء جمهورية الكونغو الديمقراطيةإعادة
ثانيـا، لا بـد مـن ضــمان فعـال للحالـة الأمنيـة في كــل        

ــة  ــال     . أراضــي الجمهوري ــدم ملحــوظ في مج ــراز تق ــد تم إح وق

ــد       ــة لتوحي ــة الجاري إصــلاح القطــاع الأمــني مــن خــلال العملي
ــران . الجــيش ــذ حزي ــه /ومن ــام الاتحــاد الأوروبي  ٢٠٠٥يوني ، ق

ع مــن خــلال بعثتــه للمــساعدة في بــدعم إصــلاح قطــاع الــدفا
ــساعدة إلى       ــشورة والم ــدم الم ــتي تق ــني، ال ــاع الأم إصــلاح القط

ــة  ــسلطات الكونغولي ــشاريع الأساســية في   . ال ــاول أحــد الم ويتن
هذا الإطار مسألة سلسلة المدفوعات لضمان وصول المرتبـات         

وفـــضلا عـــن ذلـــك، ســـاعد الاتحـــاد     . الـــشهرية إلى الجنـــود 
ج هامـــة في تـــشكيل وحـــدة الـــشرطة الأوروبي في تحقيـــق نتـــائ

المتكاملة في كينـشاسا، وتم ذلـك، في جملـة أمـور أخـرى، مـن                
 .خلال بعثة الشرطة المدنية للاتحاد الأوروبي في كينشاسا

ــه،        ــتعين عمل ــا ي ــاك الكــثير مم ــا زال هن ــك، م ومــع ذل
وبالتــالي، فــإن الاتحــاد الأوروبي يعــد حاليــا اســتراتيجية لــدعم   

ويحــث .  مرحلــة مــا بعــد الانتخابــاتإصــلاح قطــاع الأمــن في
الاتحاد الأوروبي السلطات الكونغولية علـى الـسعي إلى تحقيـق           
المزيد من توحيد الجيش بشكل عاجل والتصدي للإشـكالات         
المتعلقة بالقيـادة، والانـضباط، وبخاصـة الإفـلات مـن العقـاب،             

 .وكذلك المتعلقة بالإدارة المالية والدعم الاجتماعي
خــرى ذات صــلة، تتعلــق باموعــات   وثمــة مــشكلة أ  

المسلحة غير القانونية في شرق جمهورية الكونغـو الديمقراطيـة،          
ينبغـــي أن تبقـــى في محـــور الاهتمـــام خـــلال مرحلـــة مـــا بعـــد   

ــات ــه مجلــس    . الانتخاب ــذي يولي ــد ال ونرحــب بالاهتمــام المتزاي
ويــشدد . الأمــن في الآونــة الأخــيرة للبعــد الإقليمــي للمــشكلة  

روبي علــى الــدور الأساســي الــذي يمكــن لــدول      الاتحــاد الأو
الجوار أن تؤديه، ويؤكد على ضرورة الالتزام الـصارم بـالحظر           

وفي ذلــك الــصدد، نرحــب بتقريــر  . المفــروض علــى الأســلحة 
بــــشأن اســــتراتيجية التــــصدي ) A/2006/310(الأمــــين العــــام 

ــة     ــة في المنطق ــسلحة العامل ــات الم ــة باموع ــشاكل المتعلق . للم
مانــة العامــة علــى مواصــلة عملــها في هــذا اــال،   ونــشجع الأ

ــا ــرب     بمـ ــيش الـ ــشكلة جـ ــد، مـ ــه التحديـ ــى وجـ في ذلـــك علـ
 .للمقاومة
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ــة      ــه المحكمـ ــذي اتخذتـ ــصارم الـ ــالإجراء الـ ونرحـــب بـ
ــة      ــة لمكافحــة الإفــلات مــن العقــاب في جمهوري ــة الدولي الجنائي
الكونغو الديمقراطية، ويحدونا الأمل كذلك بـإحراز تقـدم نحـو          

كمــا نــشيد بــدور . علــى قــادة جــيش الــرب للمقاومــةالقــبض 
بعثة منظمة الأمم المتحدة في نزع أسلحة اموعـات المـسلحة           

وكـان  . غير القانونيـة في شـرق جمهوريـة الكونغـو الديمقراطيـة           
ــشرية      ــالأرواح الب ــا باهظــا ب ــت ثمن ــة أن دفع ونتوقــع أن . للبعث

ــن في      ــاء الأم ــن أجــل إرس ــة أداء دور أساســي م  تواصــل البعث
جمهورية الكونغو الديمقراطية بعد الانتخابات على مـدى فتـرة          

 .كافية لضمان بيئة أمنية ملائمة في المقاطعات الشرقية
ثالثا، التنمية الاقتصادية أساسـية للنجـاح في جمهوريـة           

فالبلـد غـني بـالموارد    . الكونغو الديمقراطية على الأجـل الطويـل      
ا غــير القــانوني وتمــت  الطبيعيــة الــتي، إذا مــا تم وقــف اســتغلاله 

ــدخل       ــوفير ال ــى ت ــادرة عل ــشكل شــفاف، ســتكون ق ــا ب إدار
 .الكافي لتحقيق مستوى من الازدهار للشعب

ومنــذ اتفـــاقي بريتوريـــا وصـــن ســـيتي أصـــبح اتمـــع   
. الــدولي شــريكا لا غــنى عنــه لجمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة  

ريـة  ومن الأهميـة بمكـان أن يظـل اتمـع الـدولي ملتزمـا بجمهو              
ــات وأن يمــنح فرصــة     ــرة الانتخاب ــة بعــد فت الكونغــو الديمقراطي

والاتحـــاد الأوروبي ودولـــه الأعـــضاء مـــن بـــين . القيـــام بـــذلك
الــشركاء الرئيــسيين لجمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة في عمليــة 

، جــرى تمويــل الــبرامج في إطــار    ٢٠٠٢ومنــذ عــام  . التنميــة
طـار البرنـامج    وفي إ .  مليـون يـورو    ٧٥٠اتفاق كوتونـو بقيمـة      

، ســيهدف  ٢٠١٣ إلى ٢٠٠٨الإرشــادي التــالي للفتــرة مــن    
الاتحاد الأوروبي إلى البناء على العمليـة الانتخابيـة، مـن خـلال            
تقديم الدعم، في جملة أمور أخرى، للحد مـن الفقـر، والحكـم             

ــني   ــضائي والأمـ ــاعين القـ ــلاح القطـ ــيد، وإصـ ــذا . الرشـ وفي هـ
الـرئيس الجديـد والحكومـة      الصدد، يتوقع الاتحاد الأوروبي من      

الجديـــدة أن يـــديرا دفـــة الحكـــم لـــصالح جميـــع أبنـــاء الـــشعب  

ــا علــى اســتعداد للانخــراط مــع اتمــع      الكونغــولي، وأن يكون
 .الدولي في حوار شفاف حول الحكم

 العــــام الأهــــم بالنــــسبة ٢٠٠٦وقــــد يكــــون العــــام  
ــتقلالها   ــة منـــذ اسـ ــو الديمقراطيـ ــة الكونغـ ــتكون . لجمهوريـ وسـ

 الانتخابيـــة الناجحـــة الخطـــوة الحاسمـــة الأولى في بنـــاء العمليـــة
وهـذا بـدوره    . مستقبل جديد أكثر إشراقا للشعب الكونغـولي      

ــة في منطقــة     ــسلام والتنمي سيــسهم إســهاما كــبيرا في تحقيــق ال
إننا نتحمل معا مـسؤولية مـساعدة       . البحيرات الكبرى بأسرها  

لهـدف  شعب جمهورية الكونغـو الديمقراطيـة علـى تحقيـق هـذا ا            
ــات       ــة عــن الانتخاب ــسلطات المنبثق ــم ال ــه في دع والتكــاتف مع

ــة    ــة الانتخابي ــد العملي ــة بع ــرة طويل ــة،   . لفت ــذه الغاي ــا له وتحقيق
ســيظل الاتحــاد الأوروبي علــى اســتعداد تــام ليكــون جــزءا مــن  
مــــشاركة اتمــــع الــــدولي مــــستقبلا في جمهوريــــة الكونغــــو 

 .الديمقراطية
ي الكلمـة الآن لممثـل      أعط): تكلم بالفرنسية  (الرئيس 
 .بلجيكا

اسمحــوا ): تكلــم بالفرنــسية) (بلجيكــا (الــسيد كــولز 
ــى    ــة علـ ــرئيس، بالتهنئـ ــسيد الـ ــيكم، الـ ــدم إلـ لي، أولا، أن أتقـ

وأود كـذلك أن    . يوليه/توليكم رئاسة مجلس الأمن لشهر تموز     
. أتقــدم بالــشكر إلى ســلفكم، الــسفيرة لــوي ممثلــة الــدانمرك      

 تأييد بلجيكا الكامل للبيان الـذي       وأود، أخيرا، أن أعرب عن    
 .أدلت به للتو ممثلة فنلندا بالنيابة عن رئاسة الاتحاد الأوروبي

لقـــد احتفلـــت جمهوريـــة الكونغـــو الديمقراطيـــة، يـــوم  
الجمعـــة الماضـــي، بالـــذكرى الـــسادسة والأربعـــين لاســـتقلالها 

وستــصل الحملــة . وأطلقــت في ذلــك اليــوم حملتــها الانتخابيــة 
ــا في  ــوز ٣٠أوجه ــن    /تم ــة الأولى م ــا تجــري الجول ــه، حينم يولي

وبالتــالي، فــإن مناقــشة مجلــس . الانتخابـات الرئاســية والبرلمانيــة 
الأمن اليوم، وفي أعقاب البعثة الأخـيرة إلى جمهوريـة الكونغـو            

 .الديمقراطية، تأتي في الوقت المناسب بشكل خاص
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أود أن أشــكركم، ســيدي الــرئيس، علــى إتاحــة هــذه  
ي ليشارك ببعض أفكاره فيمـا يتعلـق بـالتطورات          الفرصة لوفد 

الأخيرة في جمهورية الكونغـو الديمقراطيـة ومـا نـرى أنـه يمكـن               
 . توجيه أعمال الس مستقبلا علىأن يساعد
أولا وقبل كل شيء، أود، باسم الحكومة البلجيكية،          

أن أعرب عن تقديرنا للعمل الذي اضطلعت به الأمم المتحـدة   
ــة الكو ــن     في جمهوري ــسنوات الأخــيرة م ــة في ال ــو الديمقراطي نغ

خـــلال مجلـــس الأمـــن وإدارة عمليـــات حفـــظ الـــسلام وبعثـــة 
منظمـــة الأمــــم المتحــــدة في جمهوريـــة الكونغــــو الديمقراطيــــة   

وقـد قـدمت    . والوكالات العاملة في االين الإنساني والإنمائي     
 لجهود الأمم المتحـدة الراميـة إلى مواجهـة           سخيا بلجيكا دعما 

ــسلام والاســتقرار     التحــد ــتعادة ال ــة في اس ــة المتمثل يات الحقيقي
وآخـر  . وإنجاز إعادة التوحيد في جمهورية الكونغو الديمقراطيـة   

الأمثلة على هذه المساعدة هو الـدعم الـذي قدمتـه بلجيكـا في              
 . في كاتنغاشكل سوقيات ومعدات وتدريب لنشر كتيبة بنن

 الديمقراطيـة  إن العملية الانتخابية في جمهورية الكونغو      
. يجب علينا ضمان سيرها بصورة سلـسلة      وتمثل تحديا رئيسيا،    

وينبغي أن نطالب الزعماء والمرشحين بالتقيد بمدونـة سـلوكية          
ــع      ــرم مــن جمي ــصحيح والمحت ــسلوك ال ــضمن ال ــايير وت تحــدد المع

 .والناخبينالأطراف تجاه المرشحين الآخرين 
ئيس، والرســائل الجريئــة الــتي نقلتموهــا، ســيدي الــر      

خلال زيارتكم لجمهورية الكونغو الديمقراطيـة، كانـت مهمـة          
ويجب علينا رفض أي قيـود علـى حريـة          . جدا في ذلك الصدد   

 الوصــول إلى  المــساواة في فــرص التعــبير، والعمــل علــى إتاحــة  
وسائط الإعلام، ومنع تخويـف المرشـحين وإدانـة الخطـب الـتي             

 .ى الكراهية وكراهة الأجانبتحض عل
ونحـن  . ب بإنشاء لجنة من الشخصيات البارزة     إننا نرح  

موقنون بأن تلك المبادرة وغيرها من شأا تخفيـف التـوتر ومنـع     
 .الانتكاسات التي قد تنتج عن الأعمال غير اللائقة

ــراد      ــسيطة، وهــي أن الأف ويجــب أن تكــون رســالتنا ب
الذين يستطيعون، في انتخابـات حـرة وشـفافة، أن يثبتـوا أـم              

 أن   بوسـعهم  تأييد الكامل من الـشعب الكونغـولي،      يتمتعون بال 
ــة      ــدة في جمهوريـ ــسؤوليات الجديـ ــرعية المـ ــصورة شـ ــوا بـ يتولـ

وينبغـي  . الكونغو الديمقراطية التي تقوم على أساس الديمقراطية      
 أن يـضطلع بـه في ذلـك         لا ننسى الدور الأساسي الذي يجـب      أ

 النظــام الــديمقراطي البرلمــان المقبــل، الــذي ســيجلس فيــه نــواب
الــشعب، والــذي ســيعبر تعــبيرا كــاملا عــن فكــرة الاتــساع        

 .ا الس خلال زيارته الأخيرةللجميع التي نادى 
ــل في      ــسي المتمث ــيس بوســعنا تجنــب الموضــوع الرئي ول

مشاركتنا في العمل مستقبلا في جمهورية الكونغـو الديمقراطيـة          
ويتضمن أحدث تقرير للأمين العام عن بعثـة        . بعد الانتخابات 

نظمـــة الأمــــم المتحــــدة في جمهوريـــة الكونغــــو الديمقراطيــــة   م
(S/2006/390)    ــة القي ــات الأولي ــن التعليق ــددا م ــك  ع ــة في ذل م

وتــرى بلجيكــا أن مــسألة إبقــاء قــوات في إطــار بعثــة  . الــصدد
   وفي رأينـا أنـه ينبغـي    . درس بعناية تامةالأمم المتحدة يجب أن ت

 الاسـتفادة مـن     أن يكون بوسع جمهوريـة الكونغـو الديمقراطيـة        
دعم بعثة منظمة الأمم المتحدة ما دام ذلك ضروريا لمـساعدا   
ــع        ــى جمي ــل عل ــة في الأجــل الطوي ــلطة الدول ــتعادة س ــى اس عل

وذلـــك في . ســـيما في شـــرقي البلـــد   ها الوطنيـــة، ولايضـــاأر
لـــبحيرات مـــصلحة جمهوريـــة الكونغـــو الديمقراطيـــة ومنطقـــة ا

 .الكبرى وأفريقيا بأسرها
ــر    ــح تقريـ  ـــ ويوضـ ــق أن الحال ــن حـ ــام عـ ــين العـ ة الأمـ

الديمقراطية لا تزال مثيرة للقلـق      الإنسانية في جمهورية الكونغو     
وهو يبرز أيـضا    . وأنه ينبغي بذل جهود كبيرة في ذلك الصدد       

ضــرورة البــدء في الــتفكير في آليــات بنــاء الــسلام في جمهوريــة  
وسـتبذل  . تلك المقترحات بونحن نرحب   . الكونغو الديمقراطية 

يكا قصارى جهدها للإسـهام في مناقـشة تلـك المقترحـات            بلج
ــع جمهوري ــ    ــل م ــاون الكام ــذها، بالتع ــو وكــذلك تنفي ة الكونغ

 .الديمقراطية وشركائها
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سيما  إن الرسائل التي نقلها الس إلى كينشاسا، ولا        
صـفحة الماضـي   فيما يتعلق بضرورة تحسين نظام الحكـم وطـي          

ه الــسياسي علــى ، تــدل علــى عزم ــالمــضطرب في هــذا الــصدد 
ولا تـزال بلجيكـا مقتنعـة بـأن الآليـات الهيكليـة             . تحقيق التقدم 

الموجهـــة نحـــو تحـــسين إدارة المـــوارد الطبيعيـــة يمكـــن أن تـــوفر  
 .هاما مفيدا ودائما في ذلك الصددإس

 كما ذكرتم أنتم، سيدي     -وقد ذكر الأمين في تقريره       
ــركم   ــرئيس في تقري ــذلها فيم ــ  -ال ــتعين ب ــتي ي ــود ال ــق  الجه ا يتعل

وتــشارك . بإصــلاح قطــاع الأمــن عمومــا والجــيش خــصوصا     
بلجيكا مشاركة كاملة في ذلك القطـاع، إلى جانـب عـدد مـن              
الـــشركاء الآخـــرين، وعلـــى وجـــه الخـــصوص جنـــوب أفريقيـــا 

وشاركنا، بشكل خـاص،  . وأنغولا، فضلا عن الاتحاد الأوروبي  
في تـــدريب وتجهيـــز تـــسع ألويـــة للقـــوات المـــسلحة لجمهوريـــة 

يزال الطريـق   بيد أنه رغم تلك الجهود، لا     . كونغو الديمقراطية ال
ومــن واجبنــا مــساعدة جمهوريــة الكونغــو     . إلى الأمــام طــويلا 

الديمقراطية على إنشاء جيش جمهـوري محتـرف، هـي في حاجـة            
 جـيش  -إليه إذا كان لها أن تبسط سلطتها على جميع أراضـيها        

ا في رسـم خطـط      إذن يحـسن بنـا ألا ـدر وقتن ـ        . في خدمة شعبه  
ولنـستثمر في   . ولنكثف جهودنا . هي في أغلبها موجودة بالفعل    

. إجراء إصـلاح فعـال ودائـم للجـيش والـشرطة وقطـاع العدالـة            
 .فذلك هو أساس بناء السلام

بصفتي رئيس بعثـة مجلـس      ): تكلم بالفرنسية  (الرئيس 
الأمــن إلى جمهوريــة الكونغــو الديمقراطيــة، أود مــرة أخــرى أن 

ــا  أشــكر الــس  ــها الحــار بن ــة علــى ترحيب وأود . لطات الكونغولي
ــة      ــدة في جمهوريـ ــم المتحـ ــة الأمـ ــة منظمـ ــكر بعثـ ــضا أن أشـ أيـ
الكونغــو الديمقراطيــة وبيــل إســوينغ علــى العمــل الممتــاز الــذي 

 .في جمهورية الكونغو الديمقراطيةتضطلع به الأمم المتحدة 
وأود أن أختــتم بترديــد كلمــات الــسفير إليكــا، ممثــل    
ــ ــده موعــدا    جمهوري ــال إن لبل ــذي ق ــة، ال ــو الديمقراطي ة الكونغ

 ،سـيما مجلـس الأمـن      واتمع الـدولي، ولا   . جديدا مع التاريخ  
ــة    ــساعدة جمهوريــ ــستعد لمــ ــأ ومــ ــة  معبــ ــو الديمقراطيــ الكونغــ

 .النجاح على
ــس في       ــضاء ال ــع أع ــن رأي جمي ــبر ع ــد أني أع وأعتق

القــــول بأننــــا مــــصممون علــــى أن نظــــل شــــركاء للــــشعب  
 . لمساعدته في عملية إنعاش البلدولي بعد الانتخاباتالكونغ

 .أستأنف مهامي بصفتي رئيس السالآن  
ــذا يكــون . لا يوجــد متكلمــون آخــرون في قــائمتي  

ــن نظــره        ــة م ــة الحالي ــتم المرحل ــد اخت ــن ق ــس الأم ــد مجل في البن
 .المدرج في جدول أعماله

 .٠٠/١١رفعت الجلسة الساعة  
 

 


